


Nečtu ho
4%

Čtu celý
50%

Čtu více než dvě třetiny
18%

Čtu více než polovinu
9%

Čtu jen několik článků
12%

Jen prolistuji
7%



Ano
83%

Ne
17%



1 osoba
39 %

2 osoby
35 %

3 osoby
17 % 

4 osoby
4,5 %

5 a více osob
4,5 %



V papírové
79 %

V elektronické (pdf)
21 %



Určitě ano
57 %

Spíše ano
24 %

Spíše ne
9 %

Určitě ne
10 %
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Srozumitelnost textu Informační hodnota Tematická rozmanitost Grafická podoba Distribuce Velké množství
reklamních sdělení

Kvalita fotografií

Řada1 Řada2 Řada3 Řada4 Řada5

jednička dvojka trojka čtyřka pětka



Určitě ne
25 %

Určitě ano
68%

Spíše ne
4 %

Určitě ne
3 %



Ne
92 %

Ano
8 %

MÁTE TIP NA NÁZEV?
Ne; Příbramské listy, Mětský/Příbramský zpravodaj;  Příbramský list; Příbramáček; Naše 
Příbram; Příbramák; Příbramák; Příbram



Ne 
70 %

Ano
30 %
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Ne 45 %

Ano
55 %



Hodnocení 10
40 %

Hodnocení 9
13,5 %

Hodnocení 8
16 %

Hodnocení 7
7 %

Hodnocení 6 
4 %

Hodnocení 5
7 %

Hodnocení 4
2 %

Hodnocení  3
2,5%

Hodnocení  2
4 %

Hodnocení 1
4 %
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Každý den čtu knihy, noviny, 
zprávy na webu...

70 %

Čtu příležitostně (minimálně 
jednou týdně)

22 %

Čtu/sleduji jen obsah na 
sociálních sítích

7 %

Nečtu nikdy, nebo téměř 
nikdy
1 %



Muž
48 %Žena

52 %



10-20 let
4 %

21-30 let
13 %

31-40 let
26 %

41-50 let
28 %

51-60 let
13 %

61-70 let
10,5 %

Starší než 71 let
5,5 %


